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Συχνές Ερωτήσεις για το Σύστημα Πιστοποίησης αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη 

Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) 
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1. Ποιο είναι το Θεσμικό πλαίσιο του Συστήματος Πιστοποίησης των αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – 

Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.; 

 

Το σύστημα αποτυπώνεται στην υπ΄αρ. 90050/Υ2 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ Β΄ 2007/04.06.2018) όπως τροποποιήθηκε με τις υπ΄αρ. 

889/Υ2/138782 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ Β΄ 3672/28.08.2018) & 24347/Δ4/Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ Β΄ 481/18.02.2019) με θέμα «Σύστημα 

πιστοποίησης των αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.).  

  

2. Τι είναι το Σύστημα Πιστοποίησης αποφοίτων Μεταλυκειακού έτους – Τάξη Μαθητείας των ΕΠΑ.Λ. και ποιά 

είναι η διαδικασία; 

 

Το Σύστημα Πιστοποίησης των αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων 

(ΕΠΑ.Λ.) είναι μια συγκροτημένη και ολοκληρωμένη διαδικασία που περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα βήματα για την 

πιστοποίηση προσόντων των υποψηφίων. 

Η εφαρμογή του Συστήματος Πιστοποίησης προβλέπει τα ακόλουθα βήματα: 

1. Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης και δικαιολογητικών μέσω του συνδέσμου https://epal.eoppep.gr/ 

2. Έλεγχος πληρότητας και συμβατότητας των υποβληθέντων δικαιολογητικών.  

3. Συμμετοχή στην εξεταστική διαδικασία για όλους τους υποψηφίους των οποίων τα δικαιολογητικά κρίθηκαν 

πλήρη και συμβατά με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

4. Χορήγηση Πτυχίου Επαγγελματικής Ειδικότητας Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 για τους επιτυχόντες 

και στα δύο μέρη των εξετάσεων (εξετάσεις θεωρητικού και εξετάσεις πρακτικού μέρους). 

 

3. Δικαίωμα και δικαιολογητικά συμμετοχής στις εξετάσεις   

 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης των Αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των 

Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.), έχουν όσοι/όσες έχουν ολοκληρώσει το «Μεταλυκειακό έτος - τάξη μαθητείας» και 

τους έχει χορηγηθεί από τη σχολική μονάδα η προβλεπόμενη βεβαίωση παρακολούθησης. 

Επισημαίνεται ότι: 

1. Υποψήφιοι/ες που απέτυχαν και στους δύο τύπους εξετάσεων (Θεωρητικού και Πρακτικού Μέρους) μπορούν 

να συμμετέχουν εκ νέου στις εξετάσεις πιστοποίησης χωρίς περιορισμό, οποτεδήποτε αυτές διεξάγονται για 

όσο χρονικό διάστημα παρέχεται το Πρόγραμμα του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των 

Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) της ειδικότητας που παρακολούθησαν, υποβάλλοντας νέα αίτηση 

συμμετοχής με βάση τις προϋποθέσεις που ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής της νέας αυτής αίτησης.  

2. Υποψήφιοι/ες που πέτυχαν στον έναν από τους δύο τύπους εξετάσεων (Θεωρητικού ή Πρακτικού Μέρους) 

κατοχυρώνουν την επιτυχία τους στο μέρος αυτό, εφόσον προσέλθουν στις δύο επόμενες εξεταστικές 

περιόδους του Προγράμματος Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων 

(ΕΠΑ.Λ.) της ειδικότητας που παρακολούθησαν. 

Υποψήφιοι/ες των περιπτώσεων  1 & 2 για να συμμετάσχουν εκ νέου στις εξετάσεις πιστοποίησης υποχρεούται να 

υποβάλλουν νέα αίτηση συμμετοχής με βάση τις προϋποθέσεις που ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής της νέας αυτής 

αίτησης. 

 

Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Οι υποψήφιοι/ες για συμμετοχή στις εξετάσεις υποβάλλουν ηλεκτρονικά μέσω του συνδέσμου https://epal.eoppep.gr/ 

https://epal.eoppep.gr/
https://epal.eoppep.gr/
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αίτηση συνοδευόμενη από ψηφιοποιημένα σε μορφή εκτυπώσιμου κειμένου (pdf):  

i. Τη βεβαίωση παρακολούθησης του «Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» που τους έχει χορηγηθεί  

από τη σχολική μονάδα.  

ii. Το ατομικό Δελτίο Αστυνομικής ή στρατιωτικής ταυτότητας δύο (2) όψεων ή ελλείψει ταυτότητας του 

ισχύοντος διαβατηρίου τους. Εάν από τα έγγραφα αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γεννήσεως ή και το 

όνομα πατρός υποβάλλεται ψηφιοποιημένο αντίγραφο πιστοποιητικού γεννήσεως. 

iii. Ηλεκτρονικό/ά παράβολο/α το οποίο ανέρχεται στα 40,00 ευρώ για συμμετοχή στο θεωρητικό μέρος και 

60,00 ευρώ για συμμετοχή στο πρακτικό μέρος.  

 

ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗΣ:  

o Για την ορθή υποβολή της αίτησης και των δικαιολογητικών διαβάστε προσεκτικά το σχετικό οδηγό υποβολής. 

o Τα δικαιολογητικά που επισυνάπτονται στην ηλεκτρονική αίτηση πρέπει να είναι ευκρινώς σκαναρισμένα. 

o Μετά την οριστική υποβολή της ηλεκτρονικής Αίτησης δεν προβλέπεται διαδικασία «ακύρωσης».  

o Για να έχετε ολοκληρώσει σωστά τη διαδικασία υποβολής αίτησης θα πρέπει να έχετε κάνει υποβολή, να 

έχετε λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Εάν έχετε κάνει μόνο «Προσωρινή Αποθήκευση» και όχι «Υποβολή», δεν 

θα λάβετε αριθμό πρωτοκόλλου και ως εκ τούτου θα αποκλεισθείτε από τη διαδικασία και δεν θα 

συμπεριληφθείτε στους δικαιούχος συμμετοχής στις εξετάσεις. 

 

 

4. Συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίησης επαγγελματικής επάρκειας  «Φυσικώς Αδυνάτων» υποψηφίων 

 

Στην κατηγορία των «Φυσικώς Αδυνάτων» οι υποψήφιοι εξετάζονται στο Θεωρητικό μέρος των εξετάσεων προφορικά, 

εφόσον ανήκουν σε μία από κατηγορίες που περιγράφονται στο άρθρο 9 της ισχύουσας Κ.Υ.Α. και προσκομίσουν τα 

απαιτούμενα ανά κατηγορία δικαιολογητικά.  

 
Κατηγορία «Φυσικώς 

Αδύνατου» 
Δικαιολογητικά που υποβάλλονται  ανά 

κατηγορία «Φυσικώς Αδυνάτου» υποψηφίου 
Τρόπος Εξέτασης 

1.1. Υποψήφιοι τυφλοί, 
σύμφωνα με το Ν. 958/1979 
(Φ.Ε.Κ. 191 Α΄/1979), όπως 
εκάστοτε ισχύει ή έχουν 
ποσοστό αναπηρίας στην 
όρασή τους τουλάχιστον 67% ή 
είναι αμβλύωπες με ποσοστό 
αναπηρίας στην όρασή τους 
τουλάχιστον 67%. 

Και στις τρεις περιπτώσεις απαιτείται:  
Γνωμάτευση, σύμφωνα με το ισχύον κάθε φορά 
σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας της οικείας 
υγειονομικής επιτροπής, από την οποία προκύπτει 
ότι η επίδοσή σας δεν είναι δυνατό να ελεγχθεί με 
γραπτές εξετάσεις. Σε περίπτωση που δεν έχει 
εκδοθεί σχετική γνωμάτευση οι ως άνω αναπηρίες 
πιστοποιούνται από τις υγειονομικές επιτροπές 
του ΚΕ.Π.Α. (Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας) του 
ΙΚΑ - ΕΤΑΜ. 

Και στις τρεις περιπτώσεις 
προβλέπεται:  
προφορική εξέταση στο Θεωρητικό 
και Πρακτικό Μέρος των 
εξετάσεων.  

1.2. Υποψήφιοι με κινητική 
αναπηρία τουλάχιστον 67% 
μόνιμη ή προσωρινή που 
συνδέεται με τα άνω άκρα. 

1.3 Υποψήφιοι με σπαστικότητα 
των άνω άκρων. 

2. Υποψήφιοι με κάταγμα ή 
άλλη προσωρινή βλάβη των άνω 
άκρων, που καθιστά αδύνατη τη 
χρήση τους για γραφή. 

Στην περίπτωση αυτή απαιτείται: 
Γνωμάτευση Δημόσιου Νοσοκομείου, η οποία 
φέρει σφραγίδα από: i) Συντονιστή Διευθυντή 
Κλινικής του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) ή 
ii) νόμιμα εκτελούντα χρέη Συντονιστή Διευθυντή 
Κλινικής του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) ή 

Για τους υποψηφίους που 
εμπίπτουν στην περίπτωση 2 
προβλέπεται: 
προφορική εξέταση στο Θεωρητικό 
και Πρακτικό Μέρος των 
εξετάσεων.  
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iii) Διευθυντή Πανεπιστημιακής Κλινικής ή από 
Δημόσιο Κέντρο Υγείας στην περιοχή του 
υποψηφίου, η οποία φέρει σφραγίδα του 
Διευθυντή του Κέντρου, από την οποία προκύπτει 
η αδυναμία του υποψηφίου να συμμετάσχει σε 
γραπτή εξέταση. Στη γνωμάτευση, εκτός από το 
κάταγμα ή την προσωρινή βλάβη, πρέπει να 
πιστοποιείται ρητώς η αδυναμία χρήσης του άνω 
άκρου για γραφή και να αναγράφεται το χρονικό 
διάστημα ισχύος της γνωμάτευσης, το οποίο 
πρέπει να συμπίπτει με την περίοδο των 
εξετάσεων. 

3.1. Υποψήφιοι, που η επίδοσή 
τους δεν είναι δυνατόν να 
ελεγχθεί με γραπτές εξετάσεις 
λόγω ειδικών μαθησιακών 
δυσκολιών (δυσλεξίας, 
δυσγραφίας, δυσαριθμησίας, 
δυσαναγνωσίας 
δυσορθογραφίας). 
 
 

Και στις δύο περιπτώσεις απαιτείται:  
Γνωμάτευση από Κέντρο Διάγνωσης 
Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης 
Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών (Κ.Ε.Δ.Δ.Υ.) του 
Υπουργείου Παιδείας, Ερευνας και Θρησκευμάτων 
ή Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο (Ι.Π.Δ.) άλλων 
υπουργείων, με την οποία να πιστοποιείται ότι 
είναι αδύνατος ο έλεγχος των γνώσεων με γραπτή 
εξέταση, λόγω ειδικών μαθησιακών δυσκολιών. Οι 
γνωματεύσεις των Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. και των Ι.Π.Δ. έχουν 
μόνιμη, ισχύ εφόσον βρίσκονταν σε ισχύ την 17- 9-
2013 ημερομηνία δημοσίευσης του Ν. 4186/2013. 
Γνωματεύσεις από τις οποίες δεν προκύπτει η 
αδυναμία της γραπτής εξέτασης λόγω των 
πιστοποιούμενων ειδικών μαθησιακών δυσκολιών 
δεν γίνονται δεκτές. 

Για τους υποψηφίους που 
εμπίπτουν στην περίπτωση 3.1  
προβλέπεται: 
Προφορική εξέταση στο Θεωρητικό 
Μέρος των εξετάσεων.  

3.2. Υποψήφιοι που έχουν 
διαταραχές του φάσματος του 
αυτισμού. 
 

Οι υποψήφιοι που εμπίπτουν στην 
περίπτωση 3.2  
εξετάζονται στο Θεωρητικό Μέρος 
των εξετάσεων προφορικά, μόνο 
εφόσον το εισηγείται η σχετική 
γνωμάτευση. 

4. Υποψήφιοι που έχουν 
ιδιαίτερα σοβαρά προβλήματα 
ακοής (κωφοί, βαρήκοοι) σε 
ποσοστό 67% και πάνω και όσοι 
παρουσιάζουν προβλήματα 
λόγου και ομιλίας (δυσαρθρία, 
τραυλισμός), καθώς και 
προβλήματα επιληψίας. 

Για τα προβλήματα ακοής και επιληψίας 
απαιτείται: 
 Γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής και σε 
περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί τα σχετικά 
προβλήματα πιστοποιούνται από τις Υγειονομικές 
Επιτροπές του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ και τα προβλήματα 
λόγου από τα ΚΕ.Δ.Δ.Υ. 

Όσοι υποψήφιοι εμπίπτουν στην 
περίπτωση 4,  όταν υποβάλλουν 
την αίτηση συμμετοχής τους στις 
Εξετάσεις Πιστοποίησης δηλώνουν 
τον τρόπο που επιθυμούν να 
εξεταστούν [προφορικά 
(διερμηνέας νοηματικής) ή γραπτά] 
στο Θεωρητικό ή και στο Πρακτικό 
Μέρος, προσκομίζοντας σχετική 
γνωμάτευση. 

 

 

5. Εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης; 

 

Τα εξέταστρα για τη συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίησης των Αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης 

Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.), καθορίζονται στο ποσό των εκατόν (100,00) ευρώ ανά ειδικότητα και 

για τα δύο μέρη των εξετάσεων (δηλαδή 40,00 ευρώ για το Θεωρητικό μέρος και 60,00 ευρώ για το Πρακτικό Μέρος), 

τα οποία καταβάλλονται από τον υποψήφιο επ’ ονόματί του στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω του 

συνδέσμου https://epal.eoppep.gr/.  
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Σημεία προσοχής: 

 

1. Τα εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης Αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης 

Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) δεν επιστρέφονται σε περίπτωση μη συμμετοχής των 

εξεταζομένων στις εξετάσεις και εκπίπτουν υπέρ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  

 

2. Υποψήφιος/α που απέτυχε και στα δύο (2) μέρη των εξετάσεων (Θεωρητικό και πρακτικό Μέρος) υποχρεούται 

στην εκ νέου καταβολή των εξέταστρων συμμετοχής στις εξετάσεις, προκειμένου να συμμετάσχει ξανά στις 

εξετάσεις πιστοποίησης.  

 

3. Υποψήφιος/α που απέτυχε σε ένα (1) από τα δύο (2) μέρη των εξετάσεων (Θεωρητικό ή πρακτικό Μέρος) 

υποχρεούται στην εκ νέου καταβολή των εξέταστρων που αντιστοιχούν στο μέρος που απέτυχε, προκειμένου 

να συμμετάσχει εκ νέου στις εξετάσεις πιστοποίησης του μέρους που απέτυχε. 

 

4. Τα εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις μεταφέρονται στην επόμενη εξεταστική περίοδο σε περίπτωση: 

o Προβλήματος υγείας του εξεταζόμενου, που αποδεικνύεται με έγγραφη βεβαίωση εισαγωγής του σε 

Δημόσιο ή Ιδιωτικό Νοσοκομείο, μετά από αίτηση του και απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  Ο/η 

υποψήφιος/α εξεταζόμενος/η υποχρεούται να υποβάλει την, ως άνω, αίτηση μέσα σε ένα (1) μήνα από την 

ημερομηνία περάτωσης των εξετάσεων της ειδικότητας του. Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας 

καμία αίτηση δεν εξετάζεται και τα εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις εκπίπτουν υπέρ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  

o Σε όσους υποψήφιους εξεταζόμενους, οι οποίοι είναι στρατευμένοι, δεν χορηγηθεί άδεια, προκειμένου να 

συμμετάσχουν στις Εξετάσεις Πιστοποίησης Αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των 

Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.), τα εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις μεταφέρονται στην επόμενη 

εξεταστική περίοδο μετά από αίτηση τους και απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Στην αίτηση τους 

επισυνάπτεται βεβαίωση από την οικεία στρατιωτική μονάδα, ότι δεν τους χορηγήθηκε άδεια κατά το 

διάστημα που είχε προγραμματιστεί η συμμετοχή τους στις εξετάσεις. Ο υποψήφιος εξεταζόμενος 

υποχρεούται να υποβάλει την, ως άνω, αίτηση μέσα σε ένα (1) μήνα από την ημερομηνία περάτωσης των 

εξετάσεων της ειδικότητας του. Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας καμία αίτηση δεν εξετάζεται 

και τα εξέταστρα συμμετοχής στις εξετάσεις εκπίπτουν υπέρ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

 

5. Όσοι εκ παραδρομής κατέβαλαν εξέταστρα χωρίς να δικαιούνται συμμετοχής στις εξετάσεις Πιστοποίησης 

Αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.), δύνανται να 

υποβάλουν αίτηση επιστροφής του αντίστοιχου ποσού αποκλειστικά και μόνο μέσω του ηλεκτρονικού 

πρωτοκόλλου του  Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. https://protocol.eoppep.gr/#login, επιλέγοντας την κατηγορία «επιστροφή 

παραβόλου». 

 

 

6. Ποια είναι η διαδικασία μετά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης πιστοποίησης και των 

δικαιολογητικών; 

 

Η ηλεκτρονική σας αίτηση και τα ψηφιακά δικαιολογητικά που έχετε επισυνάψει καταχωρίζονται στο πληροφοριακό 

σύστημα, αφού κάνετε οριστική υποβολή και λαμβάνεται αυτόματα αριθμό πρωτοκόλλου. Στη συνέχεια ακολουθεί ο  

έλεγχος πληρότητας. Στη φάση αυτή είναι δυνατόν να σας ζητηθεί να αποστείλετε «Συμπληρωματικά στοιχεία» σε 

χρονική προθεσμία όπως αυτή θα οριστεί από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  

https://protocol.eoppep.gr/#login
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7. Πώς ενημερώνονται οι υποψήφιοι για το αποτέλεσμα ελέγχου της αίτησής τους για συμμετοχή στην 

εξεταστική διαδικασία; 

 

 Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου των δικαιολογητικών υποψηφιότητας, αποστέλλεται ηλεκτρονικό 

μήνυμα πληρότητας φακέλου προς τους υποψήφιους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας που έχει 

δηλωθεί.  

 Το πρόγραμμα των εξετάσεων θα καθοριστεί μετά το πέρας της υποβολής των αιτήσεων και τη διενέργεια των 

ελέγχων πληρότητας. 

οι υποψήφιοι για το αποτέλεσμα ελέγχου της διαδικασία; 

8. Κατάλογοι θεμάτων 

 

Για τους Καταλόγους Ερωτήσεων (Τράπεζες Θεμάτων) των εξεταζόμενων ειδικοτήτων δείτε:  

 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ (ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΘΕΜΑΤΩΝ) 
 

 

9. Πώς χορηγείται η πιστοποίηση; 

 

Στους επιτυχόντες/ουσες και στους δύο (2) τύπους εξετάσεων (Εξετάσεις θεωρητικού και Εξετάσεις Πρακτικού Μέρους) 

χορηγείται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., Πτυχίο αντίστοιχης ειδικότητας Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Επιπέδου 5.  

Ειδικότερα: 

 

Θεωρητικό μέρος 

Τα γραπτά βαθμολογούνται με κλίμακα από 1 μέχρι 20. Επιτυχόντες θεωρούνται όσοι/ες λαμβάνουν τουλάχιστον 10. Η 

βαθμολόγηση γίνεται με ακέραιο αριθμό. Εάν προκύπτει δεκαδικός αριθμός ο βαθμός αυτός στρογγυλοποιείται στον 

επόμενο ακέραιο, (εάν το δεκαδικό στοιχείο είναι >0.5) ή στον προηγούμενο (εάν το δεκαδικό στοιχείο είναι <0,5). 

 

Πρακτικό μέρος 

Κάθε ένας/μια εξεταζόμενος/η εκτελεί τις ασκήσεις του Φύλλου Θεμάτων του Πρακτικού Μέρους των Εξετάσεων, 

ακολουθώντας τις προκαθορισμένες οδηγίες, σύμφωνα με τις υποδείξεις των Εξεταστών/στριών. Οι Εξεταστές/στριες 

αξιολογούν, καθένας/καθεμία χωριστά, κάθε άσκηση του Φύλλου Θεμάτων μετά την ολοκλήρωση της ως «Επιτυχή» ή 

«Ανεπιτυχή». 

 

10. Επίδειξη γραπτού  

 

Όσοι από τους συμμετέχοντες στις εξετάσεις επιθυμούν να λάβουν γνώση του Εντύπου των απαντήσεών τους 

θεωρητικού μέρους, μπορούν να υποβάλουν αποκλειστικά μέσω του ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου του  Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

https://protocol.eoppep.gr/#login μέσα σε ένα (1) μήνα από την ημερομηνία ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων της 

εξεταστικής περιόδου, αίτηση για επίδειξη φωτοτυπίας γραπτού τους. Η επίδειξη της φωτοτυπίας γίνεται στον 

Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. αποκλειστικά και μόνο στον ίδιο τον ενδιαφερόμενο μετά την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας του ή 

του διαβατηρίου του. Ο ενδιαφερόμενος έχει τη δυνατότητα να αναγνώσει τη φωτοτυπία του Εντύπου των απαντήσεών 

του και να κρατήσει εάν επιθυμεί, σύντομες σημειώσεις από τις απαντήσεις του. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή του 

Εντύπου Απαντήσεων από τον ενδιαφερόμενο. Κατά τη διάρκεια της επίδειξης απαγορεύεται η με οποιονδήποτε τρόπο 

https://www.eoppep.gr/index.php/el/pistopoiiseis-eksetaseis/%CE%B1%CF%80%CF%8C%CF%86%CE%BF%CE%B9%CF%84%CE%BF%CE%B9-%CF%84%CE%AC%CE%BE%CE%B7%CF%82-%CE%BC%CE%B1%CE%B8%CE%B7%CF%84%CE%B5%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%B5%CF%80%CE%B1-%CE%BB/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82-%CE%B8%CE%B5%CE%BC%CE%AC%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B1%CE%BD%CE%AC-%CE%B5%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1
https://protocol.eoppep.gr/#login
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Σελίδα 8 από 8 

λήψη της εικόνας του Εντύπου Απαντήσεων θεωρητικού μέρους (φωτογραφία με κινητό, βιντεοσκόπηση κ.λπ.), καθώς 

και η παραλαβή από τον ενδιαφερόμενο της φωτοτυπίας του Εντύπου Απαντήσεων ή μέρους του. Καθ’ όλη τη διάρκεια 

της επίδειξης είναι παρών και αρμόδιος υπάλληλος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ο οποίος είναι υπεύθυνος για την τήρηση της όλης 

διαδικασίας. Μετά τη λήξη της επίδειξης ο ενδιαφερόμενος υπογράφει στην αίτηση που είχε υποβάλει στον 

Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., ότι έλαβε γνώση του Εντύπου Εξέτασης και Βαθμολόγησής του τη συγκεκριμένη ημερομηνία. 

 

11. Πώς κοινοποιούνται τα αποτελέσματα της πιστοποίησης;  

 

Τα τελικά αποτελέσματα των Εξετάσεων Πιστοποίησης αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας των 

Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) εγκρίνονται από την Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Κ. επικυρώνονται από το Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και 

κοινοποιούνται στον υποψήφιο μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας στην οποία υπέβαλαν αίτηση συμμετοχής στις 

εξετάσεις στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

 

12. Πληροφορίες 

 
Για την επίλυση τυχόν αποριών υπάρχει η δυνατότητα επικοινωνίας καθημερινά μεταξύ 13.00-15.00 στο 210-
2709000. 

Τυχόν ερωτήματα αποστέλλονται αποκλειστικά μέσω του ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 
https://protocol.eoppep.gr/#login επιλέγοντας την κατηγορία «ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΕΠΑΛ ΜΑΘΗΤΕΙΑ» και θέμα 
«ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΕΠΑΛ ΜΑΘΗΤΕΙΑ». 

 

 

 

Καλή επιτυχία 

https://protocol.eoppep.gr/#login

